
Вебінар для платників податків на тему:
«Зміни у податковому законодавстві

2016 року»

Переглянути вебінар (онлайн трансляція
розпочнеться о 10-00 год. 6 січня 2016 року на сайті

«Допомога платнику» за адресою:
http://dopomogaplatnyku.ck.ua/. Запис вебінару – в

архіві «Допомоги»:
http://dopomogaplatnyku.ck.ua/archive/).

Направити свої питання аудиторія вебінару зможе на
електронну адресу ГУ ДФС у Черкаській області

help_payer@ukr.net

Головне управління ДФС у Черкаській області



Закон України Слайд 1

Головне управління ДФС у Черкаській області

Про внесення змін до Податкового
кодексу України та деяких

законодавчих актів України щодо
забезпечення збалансованості

бюджетних надходжень у 2016 році
від 24 грудня 2015 року № 909-VІІІ

набирає чинності з дня набрання чинності Законом України "Про Державний
бюджет України на 2016 рік", але не раніше 1 січня 2016 року, крім:

- запровадження реєстрів заяв про повернення суми бюджетного
відшкодування, які набирають чинності з 1 лютого 2016 року;

- щодо ставок акцизного податку на алкогольні напої, що підлягають
маркуванню марками акцизного податку з 1 березня 2016 року;

- щодо запровадження акцизних накладних при реалізації пального
з 1 березня 2016 року (в тестовому режимі).

(опубліковано  в офіційному виданні ВР «Голос України» №50 від 31.12.2015)

Закон України від 24 грудня 2015 року № 909-VІІІ



ПОДАТОК НА ПРИБУТОК Слайд 2

Головне управління ДФС у Черкаській області

авансові внески з податку на прибуток, розраховані у податковій
декларації за 2014 рік, не сплачуються з 1 січня 2016 року

базовим звітним періодом стає квартал (платники, у яких річний дохід,
визначений за правилами бухгалтерського обліку за попередній річний звітний

(податковий) період, перевищує 20 млн. гривень). Податкова звітність
розраховується наростаючим підсумком

Річний звітний період встановлюється для:
а) новостворених протягом звітного (податкового) року платників податку;
б) виробників сільськогосподарської продукції (за їх бажанням);
в) платників податку, у яких річний дохід, визначений за правилами
бухгалтерського обліку за попередній річний звітний (податковий) період,
не перевищує 20 млн. гривень.
платники податку, в яких звітним періодом є рік, подаватимуть декларацію

протягом 60 календарних днів після закінчення звітного року.

авансові внески з податку на прибуток у січні-жовтні 2016 року скасовано, але  у
листопаді-грудні 2016 році передбачена його сплата у розмірі 2/9 податку на
прибуток, нарахованого у податковій звітності за три квартали 2016 року для

платників, у яких річний дохід за 2015 рік перевищує 20 млн. гривень.

Закон України від 24 грудня 2015 року № 909-VІІІ



Слайд 3

СПЕЦІАЛЬНИЙ РЕЖИМ
(збережений до кінця 2016 року)

зернові і технічні
культури

УКТ ЗЕД 1001-1008 та
1205, 1206

85 відсотків – до Державного бюджету
України;

15 відсотків – на спеціальні рахунки
сільськогосподарських підприємств,

Головне управління ДФС у Черкаській області

Для всіх категорій платників:
нульова ставка при експорті зернових та технічних культур;

реалізація на митній території України – 20 відсотків

ПОДАТОК НА ДОДАНУ ВАРТІСТЬ

продукція
тваринництва

УКТ ЗЕД 0102 та 0401

20 відсотків – до Державного бюджету
України;

80 відсотків – на спеціальні рахунки
сільськогосподарських підприємств,

інша
сільськогосподарська

продукція

50 відсотків – до Державного бюджету
України;

50 відсотків – на спеціальні рахунки
сільськогосподарських підприємств,

перерахування Казначейством на спец. рахунки здійснюється на
наступний операційний день у відповідних пропорціях

Закон України від 24 грудня 2015 року № 909-VІІІ



Слайд 4

Додано нову складову на постійні основі

Головне управління ДФС у Черкаській області

Зміни у реєстраційній формулі

ПОДАТОК НА ДОДАНУ ВАРТІСТЬ

∑Овердрафт - погашена (розстрочена) сума середньомісячного
розміру нарахувань ПДВ за останні 12 місяців, в т.ч. по спец.

деклараціях сум податку.
Показник щокварталу (протягом перших шести робочих днів

такого кварталу) підлягає автоматичному перерахунку

∑Накл = ∑НаклОтр + ∑Митн + ∑ПопРах + ∑Овердрафт
- ∑НаклВид - ∑Відшкод - ∑Перевищ

Закон України від 24 грудня 2015 року № 909-VІІІ

Платникам - сільськогосподарським підприємствам
додатково відкриваються 3 рахунки в системі

електронного адміністрування ПДВ відповідно для обліку
відповідних операцій

Для платників, які застосовують касовий метод, в обрахунку
показника ΣНакл беруть участь суми податку, зазначені в

податкових накладних, складених до 1 липня 2015 року, за якими
право на включення таких сум до податкового кредиту виникає

після 1 липня 2015 року



АКЦИЗНИЙ ПОДАТОК

Головне управління ДФС у Черкаській області

Слайд 5

ПИВО

ВИНА

ЛІКЕРО-
ГОРІЛЧАНІ

ВИРОБИ

ТЮТЮН

НАФТОПРОДУКТИ

2,48 грн. за 1 л.
(збільшення у 2

рази)

від 0,05 до 10,40
за 1 л.

105,80 грн. за 1 л
100% спирту

(збільшення у 1,5
рази)

318,26 грн. за
1000 шт.

(у 1,4 рази)

Запроваджено акцизні накладні на реалізацію та
електронне адміністрування реалізації пального

Зміна ставки при роздрібному продажу пального – 0,042
євро за 1 літр. Об'єктом оподаткування є фактичний

відпуск пального з АЗС незалежно від форми розрахунків

нові ставки на марковані алкогольні напої застосовуються з 01.03.2016
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СПРОЩЕНА СИСТЕМА ОПОДАТКУВАННЯ Слайд 6

Головне управління ДФС у Черкаській області

Максимальний розмір єдиного податку 137,80 грн. за місяць
(10% мінімальної заробітної плати на 1 січня поточного року)

3 відсотки доходу - у разі сплати податку на додану вартість;
5 відсотків доходу - у разі включення податку на додану вартість до

складу єдиного податку
граничний обсяг доходу зменшено до 5 млн. гривень

розмір ставок: для ріллі, сіножатей і пасовищ – 0,81; ріллі, для
багаторічних насаджень – 0,49; для земель водного фонду – 2,43

на 2016 рік скасовано застосування коефіцієнта індексації за 2015 рік нормативної
грошової оцінки землі для визначення бази оподаткування

І ГРУПА

ІІ ГРУПА
Максимальний розмір єдиного податку 275,60 грн. за місяць
(20% мінімальної заробітної плати на 1 січня поточного року)

ІІІ ГРУПА

ІV ГРУПА
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Слайд 7

пенсія понад 4 134 грн. 15 відсотків

Головне управління ДФС у Черкаській області

податкова
соціальна пільга

стипендія понад
1 930 грн.

ПОДАТОК НА ДОХОДИ ФІЗИЧНИХ ОСІБ

СТАВКА ПОДАТКУ – 18 ВІДСОТКІВ

50 відсотків розміру
прожиткового

мінімуму

18 відсотків

на пасивні доходи
дивіденди по акціях та/або
інвестиційних сертифіката 18 відсотків

дивіденди від платників
податку на прибуток 5 відсотків
Не оподатковується сума, прощена (анульована) кредитором у порядку,

передбаченому Законом України «Про реструктуризацію зобов’язань громадян України за
кредитами в іноземній валюті (іпотечні кредити), а також дотації на заходи щодо

енергоефективності та енергозбереження
Закон України від 24 грудня 2015 року № 909-VІІІ



Слайд 8

Головне управління ДФС у Черкаській області

Утримання із заробітної плати
працівника

Максимальна величина бази нарахування
єдиного внеску – 34 450 грн. (25 розмірів

прожиткового мінімуму для працездатних
осіб)

ЄДИНИЙ СОЦІАЛЬНИЙ ВНЕСОК

22 ВІДСОТКИ ДО БАЗИ НАРАХУВАННЯ
НА ФОНД ОПЛАТИ ПРАЦІ
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ПОДАТОК НА НЕРУХОМЕ МАЙНО Слайд 9

Головне управління ДФС у Черкаській області

до 3 % МЗП за 1 кв. м. площі нерухомого
майна – для об’єктів житлової нерухомості, а
також для об’єктів нежитлової нерухомості.
Встановлюється місцевими радами.

25 000 грн. на рік – додатково до 3% МЗП
за 1 кв. м. - для квартир та будинків площею
понад 300 кв.м. та 500 кв. м. відповідно

ПІЛЬГИ
для квартири/квартир незалежно від їх кількості - на 60 кв. м.

СТАВКА ПОДАТКУ

+

для житлового будинку/будинків незалежно від їх кількості - на 120 кв. м.
для різних типів об'єктів житлової нерухомості, в тому числі їх часток (у разі
одночасного перебування у власності платника податку квартири/квартир та

житлового будинку/будинків, у тому числі часток) - на 180 кв. м.
не є об’єктом оподаткування будівлі для дошкільних та загальноосвітніх закладів та

об’єкти житлової і нежитлової нерухомості, що перебувають у власності релігійних
організацій

не є об’єктом оподаткування зокрема будівлі промисловості та будівлі, споруди
сільськогосподарських товаровиробників



ТРАНСПОРТНИЙ ПОДАТОК
Слайд 10

Головне управління ДФС у Черкаській області

25 000 грн. на рікСТАВКА
ПОДАТКУ

ОБ’ЄКТ
ОПОДАТКУВАННЯ

1,03 млн.грн.
(понад 750 розмірів

мінімальної
заробітної плати)

не старше 5
років (включно)

ЛЕГКОВІ
АВТОМОБІЛІ
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Слайд 11

граничних термінів реєстрації електронних
акцизних накладних розрахунків
коригування (залежно від терміну

затримки)

ПОРУШЕННЯ

Головне управління ДФС у Черкаській області

РОЗМІРИ ШТРАФІВ

не реєстрація  акцизної накладної
/розрахунку коригування більш як 120

календарних дні

За реалізацію пального без реєстрації
платником акцизного податку

САНКЦІЯ

За допущення продавцем помилок при
зазначенні обов’язкових реквізитів

податкової накладної

2-40% суми акцизного податку з обсягів
пального зазначених у накладній/розрахунку

коригування

50% суми  податку з обсягів пального, на які
повинна бути складена накладна/розрахунок

коригування

100% вартості реалізованого пального

170 грн. + зобов’язані виправити такі
помилки.

АКЦИЗНИЙ ПОДАТОК

ПДВ

За наступне не виправлення зазначених
помилок (залежно від терміну затримки)

від 10% суми ПДВ, зазначеної в податковій
накладній до 100% в залежності від терміну

прострочення
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